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Mirostaw Szrajbrowski f/{/ /

Inspektor w Wydziale Komunikacji
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Wyjasniam, ze w oswiadczeniu majgtkowym ztozonym wedtug stanu na dzien

¢ 31 grudnia 2013 roku w punkcie Il ppkt 4 — inne nieruchomosci przez niedopatrzenie

wykazatem miedzy innymi dziatke o powierzchni 0,15 ha o wartosci 5 000,00 zi, tytut
prawny spadek.

Pkt Il ppkt 4 powinien brzmie¢:

1. dziatka o powierzchni 0,11a, o wartosci 4 500,00 zt — majatek odrebny Zony
(spadek),
2. dziatka o powierzchni 864 m? o wartosci 4 500,00 zt — matzeriska wspoinose

majgtkowa,

3. dziatka o powierzchni 425 2 ( na dziatce tej posadowiony jest dom) o wartosci
17 000,00 zt — majatek odrebny.
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